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Хто залишився під забороною виїзду?
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 ОЛЕНА ЧУПРОВСЬКА

Фото: Уряд прибрав обмеження на виїзд для тисяч держслужбовиць (Getty Images)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених джерел у
Google

Набула чинності урядова постанова, яка знімає обмеження на
виїзд за кордон для більшості жінок-держслужбовців, але не
для всіх.

Як інформує РБК-Україна, про це повідомили у ДПСУ.

Читайте також: Про загрозу з Білорусі та нові правила виїзду
за кордон: бліц з Андрієм Демченком, ДПСУ

Хто тепер може виїжджати

Більшість жінок, які працюють у держорганах, органах
місцевого самоврядування, держпідприємствах та інших
визначених структурах, відтепер перетинають кордон без
додаткових обмежень.

Кому виїзд досі заборонено

Зміни не стосуються жінок, які обіймають ключові керівні
посади. Під обмеженнями залишаються:

члени Кабміну;

керівники міністерств, центральних органів виконавчої влади
та їхні заступники;

керівництво Офісу президента, Апарату Верховної Ради,
РНБО, СБУ, Нацбанку;

народні депутати;

судді Верховного і Конституційного судів;

прокурори Офісу Генпрокурора;

керівники держпідприємств і держорганів із
повноваженнями на всю територію України.

Для них правила залишаються незмінними.
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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Що мають зробити роботодавці

Органи держвлади, місцевого самоврядування та керівники
підприємств зобов'язані протягом трьох днів передати до
Адміністрації Державної прикордонної служби оновлені списки
посадовиць, на яких поширюються обмеження.

Якщо кадровий склад змінюється - оновлену інформацію треба
подати не пізніше наступного дня після ухвалення відповідного
рішення.

Як повідомляло РБК-Україна, Кабмін ухвалив це рішення 6
травня - прем'єр-міністр України Юлія Свириденко повідомила,
що зміни спрямовані на зняття зайвих обмежень для рядових
держслужбовиць, при цьому безперервна робота держави
залишається під захистом.

Також ми писали, що Україна намагається отримати дані про
своїх громадян у ЄС для підготовки до повернення. Це
необхідно для якісної підготовки громад до повернення
українців, які втікали від війни.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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